
3000+
zadovoljnih klijenata One-stop shop

za sva HR rešenja

sales@manpowergroup.rsPovezujemo najbolje

Naša 360° HR rešenja

Imati najbolje talente je konkurentna 
prednost, a pomoću naših prilagođenih 
rešenja za regrutaciju i selekciju talenata, 
imaćete pristup vrhunskoj bazi kandidata 
različitih profila i veština. Sa našom obimnom 
mrežom kontakata, kao i stručnošću u ovoj 
oblasti, pronaći ćemo talente koji se savršeno 
uklapaju u kulturu i viziju Vaše kompanije.

Pojednostavite proces obračuna zarada uz 
pomoć naših stručnih i preciznih 
konsultanata. Prepustite nam kompletan 
proces od prikupljanja radnih sati do 
distribucije platnih listića.

Optimizujte vreme i resurse Vašeg HR tima 
tako što ćete nam poveriti kompletnu HR 
administraciju za Vaše zaposlene. 
Neophodnu fleksibilnost u poslovanju 
možete ostvariti i putem privremenog 
angažovanja radne snage koju Vam mi 
obezbeđujemo u potpunosti.

Business Process Outsourcing rešenja
optimizuju Vaše poslovanje. Fokusirajte se na
osnovnu delatnost dok naš tim preuzima
aktivnosti podrške kao što su industrijsko
pakovanje, interna logistika, magacinski poslovi, 
BZR i zaštita od požara, terenska prodaja. 
Iskoristite našu ekspertizu za bržu inovaciju, 
unapređen rast, efikasnost i profitabilnost. 
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Na deficitarnom tržištu radne snage, naša
rešenja za internacionalnu mobilnost Vam 
omogućavaju regrutaciju i selekciju kadrova 
iz inostranstva, administrativnu podršku za 
sticanje potrebnih dokumenata, za Vaše 
inostrane zaposlene kao i kompletnu 
odgovornost za zapošljavanje radne snage 
iz inostranstva.
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Poslovna analitika. Iza svake dobre odluke
stoje pravi podaci, a iza njih precizno
istraživanje.
Asesmenti. Naš asesment portfolio uključuje
najrelevantnije metodologije i pokriva ukupan
spektar potreba svakog klijenta.
Razvoj. Verujemo da je profesionalni razvoj
najvitalnija tačka našeg rada. U njegovom
središtu je uvek čovek.
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